

讀者來信
我想就貴報近期一名讀者的來信作出回應。我想就該信中一些評論及問題作出澄清，以及提供有關招標程序的理據及內容。

撥款制度之所以有所更改，是因為我們相信公開招標程序是最公平的方法，確保納稅人的金錢能用得其所，以及為使用者提供最佳服務。雖然這是我們首次就這些服務項目招標，但這個招標程序與省政府批出其他社會服務計劃合約所採用的程序是一樣的。

我們獲得的聯邦政府撥款是有些微減少，原因是到卑詩省的移民人數有所減少；不過，這並沒有影響到我們採用招標程序的決定。這決定是分配資源的最佳方法。

招標程序使所有服務機構，都能有公平的機會得到撥款。我們知道真競爭性的程序並不是沒有挑戰的，而我們額外撥出380萬元，去協助這些機構在過渡期的需要，同時協助我們對一些服務出現真空期的計劃訂立長遠解決方法。就在這個星期，我們知會了所有在溫哥華營運青少年伙伴計劃的機構，他們的合約將會被延長六個月，而新的合約招標將會在新年展開。對大溫哥華地區青少年伙伴計劃的撥款額將維持不變。

正如貴報的讀者所指出，對服務機構的評核是基於既定的標準。機構在該社區服務的歷史也是被考慮的因素。貴報的讀者亦應知道，雖然中僑互助會並沒有成功在三聯市獲得移民安頓服務撥款，這機構在高貴林的辦事處卻獲得提供成人英語培訓及社區聯繫服務的合約。整體而言，該機構得到的撥款是有增加的。在高貴林成功獲得資訊及支援服務合約的機構，是卑詩省移民服務協會（Immigrant Services Society of BC）。該協會是在卑詩省首個成立的移民服務機構，曾提供移民安頓服務有32年之久；事實上，這機構在高貴林與 Share Family 及 Community Services Society 合作提供安頓輔導服務超過一年。

我們相信這機構將會繼續為三聯市的新

異國風故鄉情晚宴慶春節

推動中加經貿 下月杪舉行

【明報專訊】結合中西文化的晚宴、藝術表演和舞會的「異國風、故鄉情」2005年春節晚會將在明年1月28日在溫哥華舉行。

這個大型活動是由東北總商會、加拿大華商會等多個社團聯合主辦，並得到中國經貿部和東北三省政府支持和協助。中國駐溫哥華總領事館領事白東升表示，晚會的宗旨之一是為了發展經濟，搭起東北三省和加拿大經濟、貿易、文化和教育合作的橋樑，並作為振興東北老工業基地與加拿大經濟發展的平台。

雖然經濟是晚會的主軸，但表演節目亦相當精彩

。東北總商會會長兼籌備委員會主席陳其良表示，晚會不限華裔人士參與，亦會邀請各族裔商界人士出席。當晚的表演節目有樂器合奏、獨奏、獨唱、男女聲二重唱、多國民歌聯唱及舞蹈等。

參與當晚演出的藝術家包括男高音劉振宇、溫哥華歌曲創作大賽冠軍張瑞、中國中央音樂學院教授劉桂蓮、二胡演奏家黃繼榮，以及溫哥華歌劇院女高音Herther Pawsay等，演出約歷時一個半小時。

「異國風、故鄉情」2005年春節晚會門券每位68元，市民可致電604-430-5628，或604-233-0084查詢活動詳情。

聖誕新年假期醫療服務較緊 衛生局籲民預備足夠藥物

【明報專訊】溫哥華沿岸衛生局提醒有需要長期服藥的省民，由於在這個聖誕和新年假期裏，不少家庭醫生診所及藥房均會關門或只提供部分時間的服務，故此需要服食處方藥物的省民，應及早檢查清楚，自己的藥物是否足夠應付這個長假期。

此外，溫哥華沿岸衛生局稱，該衛生局轄下的醫院的急症室，在假期時一如以往，提供急症服務。卑詩大學醫院的緊急護理中心也提供服務，每天的開放時間是早上8時至晚上10時

，中心內的醫生和護士能處理骨折、發熱、輕微燒傷、眼睛問題及其他輕微的疾病，及一些沒有性命威脅的病例。

卑詩省民如需要醫療上的協助，可致電卑詩護士熱線。受過特別訓練的註冊護士將透過熱線，為省民提供醫療護理的資料及意見。

這條熱線是24小時提供服務的。大溫地區居民可致電604-215-4700卑詩護士熱線，本省其他地區則可致電1-866-215-4700免費長途電話。

黃耀華籲救助菲國風災災民

【明報專訊】省移民及多元文化服務省務廳長黃耀華昨日和菲律賓駐溫哥華總領事Zenaida Tacorda-Rabago，共同呼籲華裔社群發揮善心，踴躍捐輸幫助飽受颱風災害的菲律賓民眾。

菲律賓東部及北部省份在上月連續受到4個颱風吹襲，損失慘重。

菲律賓駐溫哥華總領事Zenaida Tacorda-Rabago表示，颱風造成洪水及山泥傾瀉，共有1800人死亡或失蹤，88萬人被迫逃離家園，總共有超過300萬人受到影響，財物損失高達一億加元。

她說，菲律賓駐加拿大大使館和總領館已開始募款，加拿大紅十字會亦提供人道援助。迄今，在溫市已收到7670元善款，但仍需要更多善款以幫助災民。

黃耀華表示，在他的選區內亦有不少菲裔居民，他們知道華裔一向

有熱心助人的優良傳統，於是向黃耀華表達將募款範圍擴大的意願，希望黃耀華出面呼籲華裔幫助菲裔社群。

黃耀華昨日說，再過幾天就是聖誕節，下周就是新年，假期是全家團聚的日子，希望華裔社群發揮愛心，踴躍捐輸。

包括黃義治、吳春香、方賽英和陳森等善心人士，已率先響應善心行動，昨日帶着多箱公仔麵、罐頭以及食米，交予總領事Zenaida Tacorda-Rabago。

Zenaida Tacorda-Rabago亦指出，總領館已經成立一個信託基金「Philippine Typhoon Trust Fund」，帳號是020-021992-240，捐款人可將支票寄給菲律賓駐溫哥華總領館，總領事館再透過紅十字會將善款轉到菲律賓，而加拿大紅十字會則會將收據郵寄給捐款人。

探訪明報

在聖誕節前夕，華宮安老院耆英代表昨日探訪《明報》溫市華埠辦事處，感謝《明報》每日為耆英送上不可缺少的精神食糧。組織今次活動的負責人曾紀信和岑進前一行人，在華宮安老院康樂主任盧錦璋陪同下抵達《明報》華埠辦事處，受到辦事處職員盛情接待。耆英代表們年齡從70到90歲不等，眾人精神矍鑠，談笑風生，實為豐盛人生的最佳典範。圖為岑進前（右一）及曾紀信（右二）與耆英們與《明報》華埠辦事處職員合照。（楊凌竹攝）

龍崗親義公司所新舊職員交棒
【明報專訊】溫哥華龍崗親義公司所定於1月16日（星期日）下午1時，在該公司禮堂召開周年會員大會暨新舊職員交接典禮，備茶點招待，查詢可電

中信生活講座明春逢周五舉行

【明報專訊】本那比「中信中心」定於明年1月至3月期間，逢星期五上午10時至12時，舉辦多項國語講座及節目，詳情如下：

一月份：1月7日由方嘉倫律師主持「子女管教及家庭暴力」講座；1月14日由中僑互助會專業人士主持「冬季房屋保養」講座；1月21日為「認識前列腺的疾病/更年期面面觀」講座，由侯亮醫生主講；1月28日舉行「美食迎新春」，由柯秋雙主持。

二月份：2月4日由移民服務會專業人士主持「海外學歷如何獲得本地認可

」講座；2月11日舉行「慶新春聯歡會」，由江錦培牧師主持；2月18日為「淺談指壓按摩法及養神滋補」講座，由林錦林中醫師主講；2月25日舉行「健康飲食新概念」講座，由陳浩穎營養師主講。

三月份：3月4日舉行「歲『稅』有今朝」講座，由劉洲雄會計師主講；3月11日由曾華寶醫生主持「骨質疏鬆症須知」講座；3月18日為「藥物不良反應的判斷」講座，由董義國藥劑師主講。

上述活動歡迎市民參加，查詢電話：

聖誕慶生宴

溫哥華至孝篤親公所日前舉行慶祝聖誕暨冬季生日會聯歡晚宴，筵開數十席，300多人同歡。圖為陳若清主席帶領眾壽星切生日蛋糕，及高唱生日歌。

【明報專訊】海外中國人查經班主辦、中國之窗信息交流聯誼會協辦的聖誕慶祝晚會定於明晚（24日）舉行，屆時將以「第一個聖誕」為主旋律，配以聖歌合唱、器樂演奏、兒童表演、即興話劇等組成一個溫馨、動人的平安夜。晚會更有中央愛樂團歌唱家和原中央音樂學院小提琴家等參加演出。活動於明晚7時30分假溫市菲沙街6858號舉行，查詢：604-266-5265或可瀏覽網頁www.windowofchina.info。